

Vážení občané,

oslovujeme Vás s trochou lítosti, protože ten nezastavitelný čas nám pozvolna ukrajuje ze smavého léta...

Avšak my, občané drsného okresu se nevzdáme! Vždyť je přece zjištěno, že naši dávní předkové dokázali léto prodloužit, třeba jen nakrátko. S velkou slávou a také humorem nazvali odcházející léto létem babím. A tento název „Babí léto“ se každoročně opakuje. Stromy změnily listy na paletu těch nejkrásnějších barev, jeřabiny rozsvítí červené lampičky a všude zavoní víno.

Co kdybychom si, vážení občané, mládeži a děti, jen jedním dnem ukázali tu krásu „Babího léta“. Souhlasíte? Pomůžete nám?

Tak tedy: v sobotu 16.9.2017 na hřišti Slavoje Bruntál, v době od 13.30 až do 17.00 akce „BABÍ LÉTO“.

Budou tam připraveny různé stánky s občerstvením, dobrotami a vše další pro potěchu. Pro děti různé atrakce, například skákací hrad (zdarma) aj. samozřejmě nebude chybět živá hudba – Duo Akord z Rýmařova a známý moderátor M. Talík, který nás bude provázet celou společenskou akcí. Účast přislíbily malé děti s písničkami a tanečky, gymnastky, které vybojovaly čestná uznání a přední místa v celorepublikových soutěžích a mladé tanečnice. Protože tato umělecko-sportovní akce je na vysoké úrovni – doporučujeme a prosíme všechny fotoamatéry i profesionály, aby neváhali a všechno foťáky nebo mobily vyfotili a fotografie nám předali, zaslali nebo jakkoliv doručili. Nejlepší snímky budou oceněny. Vždyť přece bruntaláci jsou nejen drsní ale také soutěživí.

Celou tuto společenskou akci zajišťuje MěV KSČM Bruntál, MěR KČP Bruntál a OV KSČM. Někteří kandidáti do poslanecké sněmovny, volby se budou konat ve dnech 20. a 21.října 2017, přislíbili účast na „Babím létě“. Jsou to – Leo Luzar a pro nás bruntaláky nejdůležitějším je kandidát Mgr. Ladislav Sekanina, jeho heslo je „Slibovat a neplnit není můj styl“ a mnoho dalších kandidátů.

Vážení občané Bruntálska! Seznámili jsme Vás s programem „Babího léta“ a srdečně Vás zveme na tuto akci. Těšíme se na Vás. Máte možnost se na všechno zeptat, zkritizovat a také poradit jak lépe máme postupovat, aby byli všichni dobře se vším seznámeni. S Vaší pomocí určitě všechno dobrého dosáhneme. Věříme Vám a těšíme se na Vás.

Věra Bořilová.